

## **ERRATA DO EDITAL DE INSCRIÇÃO E SELEÇÃO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENFERMAGEM EM ESTOMATERAPIA: ESTOMIAS, FERIDAS E INCONTINÊNCIAS**

### **No item 5. DA INSCRIÇÃO do edital**

#### **Onde se lê:**

5.1 Período: de 12 de março de 2024 a 11 de abril de 2024.

#### **Leia-se:**

5.1 Período: de 12 de março de 2024 a 30 de abril de 2024.

### **Na Etapa I do edital**

#### **Onde se lê:**

Prova de conhecimento específico, **de caráter eliminatório** e classificatório.

Bibliografia sugerida ao final deste edital. Dia: 18/04/24 Horário: das 9h às 12h

#### **Leia-se:**

Prova de conhecimento específico, **de caráter eliminatório** e classificatório.

Bibliografia sugerida ao final deste edital. Dia: 07/05/24 Horário: das 9h às 12h

### **Na Divulgação dos resultados do edital**

#### **Onde se lê:**

- Dia 22/04/24 a partir das 14:00 na Secretaria Acadêmica da Pós graduação da FENSG – 1º andar prédio anexo.

#### **Leia-se:**

- Dia 09/05/24 a partir das 14:00 na Secretaria Acadêmica da Pós-graduação da FENSG.

### **No Prazo para Recurso do edital**

#### **Onde se lê:**

Prazo para Recurso: de 22 a 24/04/24 na Secretaria Acadêmica da Pós graduação da FENSG, no horário de 08:00 as 12:00, através de preenchimento do pedido de recurso (ANEXO II).

#### **Leia-se:**

Prazo para Recurso: de 09 e 10/05/2024. Para isto o candidato deverá apresentar o referido recurso (ANEXO II do Edital), através de e-mail para [cursoestomaterapia.fensg@upe.br](mailto:cursoestomaterapia.fensg@upe.br)

#### **No Resultado do Recurso do edital**

**Onde se lê:**

Resultado do Recurso: 25/04/24 na Secretaria Acadêmica da Pós-graduação da FENSG, a partir das 14:00.

**Leia-se:**

Resultado do Recurso: 13/05/2024 na Secretaria Acadêmica da Pós-graduação da FENSG, a partir das 14:00.

#### **Na Divulgação do resultado final da seleção do edital**

**Onde se lê:**

**Divulgação do resultado final da seleção:** 29/04/2024 na Secretaria Acadêmica da Pós-graduação da FENSG, a partir das 14:00.

**Leia-se:**

**Divulgação do resultado final da seleção:** 17/05/2024 na Secretaria Acadêmica da Pós-graduação da FENSG, a partir das 09:00.

#### **No item 8 CALENDÁRIO do edital**

**Onde se lê:**

Inscrições	12/03/24 a 11/04/24
Homologação das inscrições	15/04/24
Prova escrita	18/04/24
Divulgação dos resultados	22/04/24
Prazo para Recurso	22 a 24/04/24
Resultado do Recurso	25/04/24
Análise do Currículo	26/04/24
Divulgação do resultado final	29/04/24
Matrícula	30/04/24 a 03/05/24
Início do curso	23/05/24

**Leia-se:**

Inscrições	12/03/24 a 30/04/24
Homologação das inscrições	02/05/24

Prova escrita	07/05/24
Divulgação dos resultados	09/05/24
Prazo para Recurso	09 e 10/05/24
Resultado do Recurso	13/05/24
Análise do Currículo	14/05/24
Divulgação do resultado final	17/05/24
Matrícula	20/05/24 a 24/05/24
Início do curso	13/06/24

### **No Período de realização do curso do Edital**

#### **Onde se lê:**

Período de realização do curso: O calendário do curso estará disponível na secretaria do programa de Pós-Graduação, na Faculdade de Enfermagem Nossa Senhora das Graças no período de matrícula.

O curso será realizado através de aulas presenciais, mensalmente, no seguinte horário:

5ª: 13:00 as 17:00 e das 18:00 às 22:00

6ª: 08:00 as 12:00; das 13:00 às 17:00 e das 18:00 às 22:00

Sábado: das 08:00 às 12:00; das 13:00 às 17:00.

#### **Leia-se:**

Matrícula: Deverá ser realizada presencialmente pelo candidato aprovado na seleção, no Setor de Tecnologia da informação, 1º andar do prédio principal da FENSG, no horário de: 9:00 às 12:00 e das 13:00 as 16:00 (Exceto Sábado e Domingo). Informações pelo Fone: 31833608.

Período de realização do curso: O calendário do curso estará disponível na secretaria do programa de Pós-Graduação, na Faculdade de Enfermagem Nossa Senhora das Graças no período de matrícula.

O curso será realizado através de aulas presenciais e/ou ambiente remoto, mensalmente, no seguinte horário:

5ª: 14:00 as 18:00 e das 18:00 às 22:00

6ª: 08:00 as 12:00; das 13:00 às 17:00 e das 18:00 às 22:00

Sábado: das 08:00 às 12:00; das 13:00 às 17:00.

No item 9 DISPOSIÇÕES GERAIS do Edital

#### **Onde se lê:**

b) O exame de seleção só terá validade para o curso que se iniciará em 23/05/2024.

**Leia-se:**

b) O exame de seleção só terá validade para o curso que se iniciará em 13/06/24.

Recife, 12 de abril de 2024

Isabel Cristina R. V. Santos  
Coordenadora do Curso de especialização  
em enfermagem em estomaterapia - UPE